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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 
Verbale n. 44 

Seduta del 10 Novembre 2015 

L’anno duemilaquindici, il giorno di martedì 10 del mese di Novembre alle ore 
9,15 nell’aula Consiliare, sita in Via G. Perlasca n. 39 si è riunito in seconda 
Convocazione il Consiglio del Municipio per gli oggetti già iscritti all’ordine dei lavori della 
seduta del 9 novembre 2015 e per il quale non poté pronunciarsi per mancanza del 
numero legale.  

Assume la presidenza dell’assemblea Pietrosanti Antonio.  

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore Francesco Tarsia coadiuvato dal F.A. 
Fabio Di Ricco. 

A questo punto, il Presidente del Consiglio dispone che si proceda all’appello per 
la verifica del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono  presenti i sottoriportati n. 21 
Consiglieri: 
   
Arioli Luca                              Fabbroni Alfredo                     Marchionni Maria 
Boccuzzi Giovanni Federici Maria Pia Piccardi Massimo 
Callocchia Angelo Ferretti Fabrizio Pietrosanti Antonio 
Carella Marco Giuliani Claudio Politi Maurizio 
Ciccocelli Massimiliano Guadagno Eleonora Procacci Andrea 
De  Angelis Emiliano Liotti Ida Rinaldi Daniele 
Di Cosmo David Lostia Maura Saliola Mariangela 
   
 Risultano assenti i Consiglieri: Pacifici Walter, Salmeri Salvatore, Santilli Sandro. 
 
 

Il Presidente del Consiglio constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente 
per la validità della seduta agli effetti deliberativi, in seconda convocazione, dichiara 
aperta l’adunanza e designa quali scrutatori i Consiglieri Federici Maria Pia, Procacci 
Andrea, Rinaldi Daniele, invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne 
comunicazione alla Presidenza.  

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,00 entra in aula il Consigliere Santilli Sandro. 

(O M I S S I S) 

 
 

RISOLUZIONE  N.  30 

Istituzione di un mercato saltuario sito in via Locorotondo settore alimentare e 

non. 

 

 
 



 

 

 

 
Premesso 

Che già esisteva nell’area un mercato in sede fissa originato dal trasferimento da Via 
Castellaneta 

Che, successivamente al trasferimento il mercato ha sofferto un mancanza di utenza 
tale da decretarne la chiusura; 

Che di fatto al momento il quadrante di Quarticciolo resta sprovvisto quindi di un 
mercato rionale con evidente disagio dei cittadini residenti, soprattutto anziani, che 
trovano difficoltà nel reperimento di generi di prima necessità; 

Che, per venire incontro a tali necessità della popolazione residente, si ritiene 
opportuno provvedere al recupero della stessa area oggi abbandonata e degradata, 
oggetto di discarica abusiva. 

Visto 

l'art. 57 della deliberazione del Consiglio Comunale n.10/99 che prevede la 
competenza del Consiglio Municipale in merito alla istituzione e ampliamento dei 
mercati saltuari; 

il Decreto legislativo n.114/98 avente ad oggetto “La riforma della disciplina relativa al 
settore commercio”; 

la Legge Regionale n. 33/99 relativa alla disciplina del settore commercio; 

il Regolamento delle attività commerciali sulle aree pubbliche approvato dal Consiglio 
Comunale con Deliberazione n. 35/06; 

l’'art. 34, comma 3 dello Statuto del Comune di Roma approvato con Deliberazione 
del Consiglio Comunale n.122/00 e s.m.i.; 

IL CONSIGLIO DEL V MUNICIPIO 

RISOLVE 

Di chiedere alla Giunta Municipale di mettere in atto ogni azione necessaria presso il 

Dipartimento Attività Produttive e l’assessore Capitolino competente per l’istituzione di 

un mercato saltuario bisettimanale in Via Locorotondo. 

 

(O M I S S I S) 

 Non sorgendo  ulteriori osservazioni il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti alla  votazione della suestesa proposta di Risoluzione.  

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente:  

 

 



 

 

 

 

Approvata all’unanimità con 2 astenuti: (Boccuzzi, Guadagno). 

Hanno partecipato alla votazione ed espresso parere favorevole i seguenti 20 
Consiglieri:  

Arioli, Callocchia, Carella, Ciccocelli,  De Angelis, Di Cosmo, Fabbroni, Federici, 
Ferretti, Giuliani,  Liotti, Lostia, Marchionni, Piccardi, Pietrosanti, Politi, Procacci, Rinaldi, 
Saliola, Santilli, 

 La presente Risoluzione  approvata dal Consiglio del Municipio Roma V  assume 
il n. 30 dell’anno 2015. 

(O M I S S I S) 

 

IL PRESIDENTE 
(Antonio Pietrosanti) 

 

                                                    IL SEGRETARIO  
                                                 (Dr. Francesco Tarsia) 

 


